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Congresul organizației național- 
Uberala h jndeUl nostru

Ținând seamă de faptul că, la (al doisprezecelea pe tablou, după
examenul acesta, din patru sute și cum ni-se spune) face cinste corpu

lui magistraților de pe lângă tribu-ceva de candidati, au căzut aproape 
o sută opt zeci, reușita d lui Mihuță naiul nostru.

Zilele acestea s a ținut în sala 
.Reduta", congresul anual al orga
nizației național-liberale din județul 
nostru.

D 1 senator. I. Cristea, președin
tele congresului, deschizând ședința, 
în fața unei săli pline până la ulti
mul loc, care dovedește că partidul 
național liberal și-a lărgit cadrul po 
pularităței în Ciuc, după ce arată 
opera de guvernământ realizată de 
partidul național liberal, dela venirea 
sa la putere, face în linii largi port
retul marei personalități politice a 
regretatului I. G. Duca, evidențând 
ireparabilă pierdere pe care a suferit-o 
țara prin dispariția lui.

Elogiază apoi pe d nii G. Tătă- 
rescu și Dinu Biătianu, pentru munca 
rodnică și fără preget pe care o de
pun pentru binele țârei și al cetățe
nilor.

După aceia a vorbit d. prefect dr. 
OȚETEA. D sa enumera toată îmbu 
nătățirile pe care le-a înfăptuit ad
ministrația județului nostru, sub con
ducerea d-sale.

In interval de un an numai, și cu 
toate greutățile financiare inerente 
vremurilor, s’au construit 6 școale 
noui, cari au costat peste 1 mii. 200 
mii lei, și s a cheltuit pentru repararea 
școalelor vechi și a bisericilor, a- 
proape un milion. S’a cheltuit apoi 
847 mii lei cu cumpărarea de vite 
de reproducție, semințe de cereale, 
unelte agricole etc.

Pentru înființarea caselor de ocro 
tire, s’a dat 110 mii lei. Pentru spi 
talul din localitate și pentru cel din 
Gheorgheni 150 mii lei.

Pentru cumpărarea de porumb în 
vederea aprovizionărei sătenilor, s’a 
cheltuit 360 mii lei.

S’a dat in sfârșit pentru repararea 
șoselelor 885 mii lei și s’a cheltuit 
pentru reconstituirea de poduri, 248 
mii lei.

Deasemenea, județul a contribuit 
cu suma de 93 mii lei la înființarea 
laboratoriului de higienă, afara de 
aceia că a mai cheltuit 110 mii lei 
cu repararea palatului administrativ. | 

■ D. deputat dr. N. DANCU, rele- 
vează activitatea d-lor senator Cris- 
tea și prefect dr. Ojetea, aducându-le 
mulțumiri în numele organizației.

D-l V. Chele, revizor școlar, după 
o mică introducere în care își măr 
turișește emoția pe care o resimte in 
fața reușiței congresului, se ocupă de 
opera școlară a d lui ministru D r 
Angelescu, operă din care se desprin
de marele interes ce îl poartă răs 
pândirei culturei românești și ridică- 
rei morale și materiale a corpului 
didactic.

Se supune apoi adunarei, spre 
ratificare, de către dl. advocat Cerbu, 
secretarul general al organizației, lista 
noului comitet de conducere a ace
steia.

Sunt realeși cu adamațiuni una
nime și nesfârșite, d-nii senator Cris- 
tea, ca președinte, prefect dr. Oțetea,

vice-președinte și advocat Cerbu, 
secretar-general.

La orele 1 p. m., după te:minarea 
congresului, a avut loc o masă co
mună la restaurantul „București".

Cu acest prilei au vorbit d-nii : 
senator Cristea, despre M. S. Regele 
Carol II., dl. prefect Oțetea despre 
d-nii G. Tătarescu și D. Brătianu, 
avocat Cerbu, care a făcut apologij 
partidului național-liberal, C. Biro, 
care a-subliniat Înfăptuirile principale 
ale acestuia, învățător Ambrus A., în
vățător Sachelarie, din Jigodin, care 
a dat conducătorilor partidului nota . ,. 
10, etc.

La terminarea mesei, s’a făcut 
d lui prefect dr. Oțetea o călduioasa 
manifestație de simpatie, d-sa fiind 
dus pe brațe până la eșirea din res
taurant.

Menționând și emoționanta sccra 
a îmbrățișărei spontane a d lui sena
tor Cristea, în timpul mesei, de către 
bătrânul dar verdele plugar român 
Gh.orghe Colceriu, din Ghimeș Fă
get, unul din cei mai vechi și cre
dincioși soldați ai partidului liberal, 
reproducem, ca încheere, telegramele 
expediate de congres d lor G. Tătă- 
rescu și D. Brătianu.

D lui O. Tătarescu. Congresul 
partidului național-liberal, ț nut în 
sala „Astra" considerându vă sufle
tește în mijlocul nostru, vă aplauda 
cu nesfârșit entuziasm și prin mine 
vă asigură de toata dragostea și tot 
devotamentul organizației urându-vă 
sa trăți muiți și fericiți ani, pentru 
fericirea neamului și ț rei Președin- 

I te, sen ator Cristea.
D-lui D. Biătianu Congresul par

tidului național-liberal din Ciuc, ținut 
într’uu cadru neobișnuit până acum 
în aceste ținuturi, înțelege sa vă ur
meze cu toaiă dragostea și cu tot 
devotamentul, urându vă ceiași iz 
bânda ca și strălaciților D v. îna
intași.

Președinte, senator Cristea.

însemnări
D na Adelina Paș..icu depune de 

câiva timp o vie activitate, în cadre
le programului de realizări al „Astrei„

Așa, cu prilejul zilei de 1 Decem
brie, a făcut să se reprezinte sub 
regia d-sale, in condiț uni mai mult 
decât mulțumitoare, un poem patn 
otic.

E trist însă că, eforturilor lăuda
bile ale d-nei Pașnicu. un se raliază 
întreaga societate românească.

După ce putem fi.... numărați 
pe degete, de ce am mai înregistra 
și... disensiuni, cum s’a întâmplat 
anul trecut, când doamnele românce 
dela Crucea roșie, Intenționau să 
organizeze, paralel cu manifestările 
„Astrei", o reprezentație teatrală?

La examenele de magistrați, d l 
procuror Mihuță a obținut una din 
cele mai mari medii: 7,20.

Deschiderea 
premilitare

Cu o deosebita solemnitate s’a 
făcut, în sala de conferințe a Batali
onului 2 Pioneri de munte din loca
litate, inaugurarea cursurilor de pre
gătire a personalului însărcinat cu 
instrucțiunea preregimentară a tineri
lor din orașul și județul nostru.

La orele 11 dim. s’a oficiat de 
către preotul Borcan, o slujbă religi
oasă, în prezența reprezentanților au
torităților civile și militare, in frunte 
cu d nii: prefect dr Oțetea, colonei D. 
Rădu.escu, comandatul garnizoanei 
P, Pașnicu președintele tribunalului, 
It.-col. Nicolau F., comandantul ba
talionului de pioneri, deputat Dancu, 
colonel Kreysa, maior Grigorercu, 
directorul centrului de instrucție pre- 
miiitară din localitate primar Faroga, 
T. Spiru, directorul gimnaziului local, 
preot I. Vlad, G. Gyorgi, administra
torul financiar al județului, căpitan 
Cezar Popescu, C. Ghiață, secretarul 
prefecturei, etc.

După terminarea serviciului di
vin, a vorbit preotul Borcan, ară- 
tân importanța învățământului pre
militar, menit să contribue îtt largă 
măsură la asigurarea păcei între 
popoare, potrivit vechei zicătoare la
tine: „si vis pacem, para bellum".

D. prefect dr. Oțetea, spune eă 
| a ta-zi, când întreaga Europă se între-

Cum pot muri oamenii in Ciuc
In atenția Ministerului sănătăței

Comisariatul de poliție din Gheor
gheni, a adus astazi la cunoștința 
parchetului, următorul fapt:

In ziua de 7 Noembrie a. c. luc
rătorul Simion Gngore a Iui Qavrilu, 
în etate de 24 ani, din corn. Bicazul 
Ardelean, găsindu-se la muncă, în 
pădurea Sospatak, de pe teritoriul 
corn. Rachițiș, exploatata de un oare
care antreprenor Dumitru Olteanu, 
in numele unei firme neidentificate 
încă (după cum spune însăși ooliția 
în chestiune), lovindu se cu barda 
într’uu genunchi, in vreme ce cura- 
țea de coajă niște trunchiuri de brad, 
și a cauzat o tâetura adâncă de câ
țiva centimetri.

In urma acestei întâmplări neno
rocite, Victima dorind să urmeze în 
comuna să tratamentul medical de 
care avea nevoe, a cerut trăsura an
treprenorului, ca să se ducă acolo.

Acesta având însă neomenia să 
nu i o dea, Simion Grigore a trebuit 
să urmeze, „îndemnul" medicul din 
Lunca de jos, căruia se arătase, și 
să plece pe jos spre casă.

Dela Rachițiș fiind însă 40 klm. 
— și un drum imposibil — până la 
Bicazul-Ardelean, când nefericitul lu
crător a sosit aci, starea să se înrău
tățise în așa fel, încât a trebuit să 
trimeată imediat după doctorul co
munei.

Acesta, neducându-se însă să-i 
viziteze, decât peste 8 zile, rănitul

cursurilor
la Mercurea Ciuc.
ce într‘o adeverată cursă a înarmări
lor, avem o datorie sfântă de buni 
români să dăm o deosebită atenție 
învățământului preregimentar, oricât 
de puțin s’ăr gândi țara noastră la 
răsboiu.

Schițează în urmă liniile în care 
să se desfășoare programul de activi
tate al personalului însărcinat cu 
predarea cursurilor.

D. colonel Rădulescu. după ce re
liefează grija cu care s’au pus baze
le învățământului premilitar, ține să 
arate că prin instituirea acestui curs 
nu se urmărește transformarea tutu
ror cetățenilor în soldați, ci numai 
pregătirea lui în vederea evenimente
lor care pot surveni ori când și a 
apărărei statului.

Dă apoi instrucțiuni folositoare 
asupra felului cum trebuesc ținute 
cursurile, astfel ca ele să constitue 
un punct de atracție pentru cei ce 
le urmează.

La stârșitul solemităței, d. maior 
Qrigorescu citește un rezumat al le- 
gei prin care s’a înființat învățămân
tul preregimentar, pentru lămurirea 
tuturor asistenților și fagăduește că 
personalul centrelor și subcentrelor 
de instucțiune își vor face pe deplin 
datoria.

a fost nevoit între timp să recurgă 
la leacuri băbești.

Și rezultatul tratamentului aceasta 
empiric a fost internarea să în spi
talul din Gheorgheni, starea lui 
ajungând disperată. Ferindu-ne de 
comentarii, credem totuși că, paralel 
cu ancheta parchetului, ar trebui să 
se sezizeze și Ministerul sănăteței, 
lipsa de conștiință profesională a ce
lor doi medici de care vorbim mai 
sus, de pe urma cărora un nenorocit 
e pe punctul de a și pierde viața, 
neputând rămâne nesancționată.

ghicitoarea nea!
Foaie verde, firicel, 
Cine i. .. drag și bondocei, 
Călăref fără de cal, 
Om de „lume„ sans rival" 
Patriot curat sadea, 
Crai de tobă, acadea, 
Căruia nu i scapă damă, 
Sveîtă, grasă sau . . pastrama, 
Să n'o lase'nsărcinată, 
Numai de-o privește odată. 
Ia spuneți-mi, cine-i el, 
Foaie verde, firicel! >.
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Incuria dela Rdm. Financiară
In ziua de 5 Dec. a. c., peniten

ciarul local a inaintat Adm. Financi
are Ciuc, următoarea adresa:

„In ziua de 3 Decembrie a. c. tri- 
mețând un gardian cu o adresa ofi
cială la casieria Dvs., spre a plăti o 
amendă a unei condamnate, ni s-a 
spus să trimetem după recipisă la 
orele 4 p. m. La orele in chestiune, 
ni s-a restituit insă banii, recipisă 
nefiind gata.

Eri, 4 Decembre, trimețând din 
nou un gardian pentru a vărsa amen
da, ni s-a cerut o declarație de văr
sare, pe care am dat o peste 10 mi
nute, rămânând și de data aceasta 
ca recipisă să ni- se inmâneze mai 
târziu, adică la orele 11 a. m.

Ea nu a fost gata insă nici ia 
orele 4 p. m.

Adică, in mai puține cuvinte, a 
trebuit ca gardienii să bată două zile 
scările casieriei Dvs. fără să poate 
obține o recipisă.

Faptul aceasta denotând c i unii 
dintre funcționarii Dvs., in Îndeplini
rea indatoriilor pe care le au, nu țin 
seamă decât de bunul lor plac, ne
socotind atât interesele statului român,

COCKTAIL
Dl. Sacherie dă notă

Cu prilejul congresului organiza
ției național-Iiberale din localitate, emi
nentul dascăl al Jigodinului, stăpânit 
probabil de . . . duhul școalei, exami
nând munca depusă de fruntașii or
ganizației, în interesul partidului și 
al cetățenilor, le-a dat notă 10.

O dovadă de apreciere care trebue 
să fi făcut o impresie fulminantă 
asupra fruntașilor în chestiune, mai 
ales că d 1 Sachelarie, cum îi sta în 
mână, putea să le dea câte-un coș 
cogeamite 3, dacă n-ar face parte din 
partid.

Și înțelegeți, atunci, catastrofa !.. .
Să recunoaștem deci că, d-1 Sac 

helarie „binemerită" dela acesta, cel 
puțin un post de subrevizor

Plăcut spectacol!
Dintr’o dare de seama ce mi-a 

fost dată cu ocazia exercițiului ținut 
în August, in localitate, pentru pre
gătirea populației civile în vederea 
războiului chimic de mâine : ...„Dl..., 
ne a dat frumosul prilej, ca de la 
orele 20—20, 40, să trăim câteva 
clipe plăcute. A lipsit numai gazele 
cu efectul lor".

Intr’ adevăr, strașnic de frumos 
spectacol: orașul în întuneric, incendii, 
oameni trântiți prin șanțuri, trăsuri 
de ambulanță, etc. etc.

Și ca plăcerea să fie desăvârșită, 
atât a lipsit: gazele cu efectul lor.

Ar fi trăit atunci „Ciucanii" (cum 
spune distinsul autor al dârei de 
,eamă în chestiune), clipe de . . . Pa
radis.

a cărui pâine o mâncă, cât și pe a- 
celea ale publicului (recipisele de 
amenzi trebuind să fie liberate ime
diat, de ele fiind legată adesea liber
tatea celor care trebu să le plătească) 
așteptăm, să binevoiți, a ne comunica 
măsurile ce înțelegeți să luați inpot- 
riva funcționarilor in cauză, pentru a 
nu fi nevoiți să ne adresam direct 
Ministerului de Finanțe și a-i aduce 
Ia cunoștința cazul".

După cât știm adresa in chestiune 
a rămas fără răspuns, d I Gyorgy Gă- 
bor, placidul administrator financiar 
al județului, mulțumindu se să ia... 
act de ea și s-o pună apoi frumușel 
la dosar.

In condițiunile acesta, să ne ierte 
d-1 Oybrgy Gâboi, dacă vom fi nevo
iți să ne ocupăm mai de aproape 
atât de activitatea d-saie, cât și de a 
unora dintre subalternii săi, care au 
creiat la Administrația financiară o 
atmosferă crasă de incurie, bun plac 
și tete-a tete-uri (după cum am văzut 
in casseria Adm. financiare) silind 
publicul sa piardă zile întregi, pentru 
efectuarea unei plăti sau obținerea 
unei ordonanțe.

Și să mai spuneți că e greu să 
scrii la... gazeta.

Poveste simplă.
Ras proaspăt, cumătru vine in 

vizită la cumătru, de care îl leagă 
un sentiment de profundă și since
ră amiciție.

Povestește ... Și cumătru il ascul
ta. Și ascultă și cumătră.

Ah, cumătră 1...
Și cumătru! musafir povestește .. .
Ah cumătră I. ..
Până ce cumatru-gazdă iese puțin 

afară ...
„Oh. cumătră!"
Și povestea se sfârșește ...
Povestind o oamenii, nu știu de 

ce vorbesc și de o pereche blagoslo
vită de palme ...

P. S. Sa nu se creadă că poves
tea in chestiune mi-ar fi istorisită de 
amicul Mihoci. Aia-i altă .. daraveră.

Dr Ardei

In Jnm.1
<1 ini ■

Cetim in „Viforul Ciucului" ci, 
d-I Ion Borș, directorul Serviciului 
agricol din localitate, nărăvit cum ar 
fi in mânuirea banuluipublic (cel puțin 
așa afirma fratele Nae 1) dând naștere 
unui incident regretabil, cu prilejul 
intocmirei unor borderouri de diurne 
(pârdalnicele de diurne I) șl-ari fi 
atras din partea d-Iui avocat Cerbu, 
președintele Secției agricole a jude- 
jelui nostru, următoarea apostrofa: 
„Aici, d-le Borș, nu ești la Ialomița"

Asta in legătură, după cum vedem 
in tot in V. C., cu condamnarea d-1 
Borș și a altor câțiva comperi, Ia 
plata sumei de 70 mii pe care ar fi 
risipit-o in disprețul tuturor regulilor, 
pe când se găsea la Cons. Agricol 
Ialomița, după Cum reese din Nr. 231 
din 6 Oct. 1934, al Mon. Oficial.

Mărturisim că nu prea punem preț 
pe V. C., sau mai bine zis pe Nae. 
II știm om cu năduf și melic.

Mai ales decând s a convins ca 
nu și poate face mendrele la Ciuc.

Și Nae, odată cu venirea partidu
lui libera! Ia cârma țârei, iși făcuse 
atâtea vise ...
Când iusâ printr o abatere neînțeleasă 
dela linia sa pe conduită, trece la 
acuzații precise, după cum se vede 
d n rândurile de mai sus, ne surprin
de tăcerea d lui Borș.

Și cu atât mai mult, cu cât e vor
ba de un foarte grav șef de institu
ție publică.

Sau, pentru prima oară in cari
era i ziaristica (Doamne ferește 1) să 
aibă dreptate, Nae ?

Ar fi...
Și totuși, mai că ne vine sâ cre

dem că are!. . .

Medicul veterinar
Weinhold,

mezeluri confiscate 
și pesta porcină

In localitate s’a înregistrat un caz 
puțin obișnuit.

Zilele trecute a sosit în localitate, 
cu un autocamion în care avea vreo 
200 kgr. mezeluri, voiajorul S hen- 
ker Mihai, din servic ui firmei „De
licat" din Sf. Gheorghe.

Pe când căută să-și desfacă mar
fa pe piață, stabilindu-se de poliție 
că voiajorul în chestiune nu poseda 
cuvenitul certificat de transport, me
zelurile i-au fost ridicate și înaintate 
d lui A. Weinhold, medicul veterinar 
al orașului, care după o prealabilă 
cercetare, a dispus vinderea lor la li
citație publică, prin primăria orașului.

Și licitația trebuia să se tină in 
ziua de 23 Noembrie.

Intre timp însă, medicul Weinhold 
revine asupra celor stabilite și îna
poiază mezelurie voiajorului Schen- 
ker, astfel că licitația nu s,a mai 
ținut.

Faptul acesta fiind socotit de po- 
l.ție ca un abuz de putere, a tost a- 
dus la cunoștința parchetului, care 
cercetează.

In urma acestei întâmplări, să ne 
mai mirăm de ce pestă porcină face 
ravagii de aproape un an, în oraș 
și județ ?

De ce și-ar bate căpațâna dl dr 
Weinhold sau blagoslovitii săi colegi, 
cu luarea de măsuri serioase pentru 
stăvilirea epizotiei, care departe de 
a interesa câțiva indivizi, periclitează 
economia domestică a unui întreg 
județ, când se pot ține foarte bine 

de alte năzbâtii, după cum arătăm 
mai sus.

Dar, dacă așa înțeleg sași facă 
datoria medicii noștri veterinari, se 
pot împaca autoritățile cu indolența, 
cu parazitismul dela serviciul sanitar 
al orașului și județului ?

Credem că nu.
Și credem așa fiindcă cunoaștem 

în special pe d-1 prefect d-r Oțetea 
și știm câtă grije poartă populației 
și cât e de gelos de buna reputație 
a servicilor județene.

Fapte diverse
In penitenciarul local a fost depus 

din ordinul Cabinetului de instrucție, 
călugărul Francisc Zsigmond, de fel 
din comuna Gheorgheni.

Numitul e invinuit că, in ziua de 
14 Noembrie a. c., fiind lăsat de pre
otul Orbăti Dezideriu, din corn. Bi- 
cazul-Ardelean, in locuință sa, i-a fu
rat orin spargerea suma de 10000 lei 
și diferite obiecte casnice.

Deasemea, cerând secretarului co
munal Farcasanu să i împrumute pen
tru o zi, un coslum de haine, a dis
părut cu ele. Zzigmond fiind inaintat 
Tribunalului, acestea i a confirmat 
mandatul de arastare.

*
In Octombrie 1932, cu prilejul 

cercetării de către Cabinetul de inst
rucție al tribunalului local, a preotu
lui Francisc Torok, din corn. Ciuma- 
ni, Învinovățit de agitație iredentistă, 
săteanul Pali loan, in etate de 25 
ani, unul din martorii acuzarei, a dec
larat sub prestarea de jurământ ca, 
l-a auzit pe preot spunând tânărului 
Alexandru Sziiagyi, care urma să fie 
incorporat, să nu fi supărat, căci nu 
va face armata la români, deoarece 
Ardealul va fi realipit Ungariei peste 
câteva zile.

Cu ocazia procesului preotului 
Torok, Pali loan și a menținut dec
larație făcută la instrucției, astfel că 
in baza acesteia, acuzatul a fost con
damnat de tribunalul local, in ziua 
de 21 Noembrie 1933, la 5 ani în
chisoare.

Luna trecută insă, sau mai precis 
spus in ziua de 26 Noembrie a. c., 
procesul preotului Târok judecându-se 
din nou, in urma anulărei sentinței 
Pali loan a revenit asupra părței prin
cipale a depoziției, făcând o declara
ție cu totul deosebită de aceasta.

Parchetul local sezizându-se de 
faptul aceasta, a dispus arestarea lui 
Pali, pentru mărturie mincinoasă, 
inaintându-1 Cabinetului de instrucție, 
care 1 a depus in penitenciar.

Citiți Ziarul

DIMINEAȚA 
cel ma l mareși răspândit ziar de țară 
Pentru ori ce chestiuni privind re
dacția și administrația sa, adresați va 

la ziarul „ASTRA CIUCULUI."

No. 370—1934. Port.
Publicație de licitație

Subsemnatul portărel-șef aduc la 
cunoștință publică că lucrurile urmă
toare : 1. Cântar de masă, 1. Decimal, 
2. pult. 4. stelaj cari in urma deci
sului Judecătoriei mixte Mercurea- 
Ciuc Nr. 5287—1934 s’au sechgestrat 
în Mercurea-Ciuc în favorul urmări
torului soția lui Schies Francisc 
repr. prin adv. Gheorghe Cana din 
Mercurea-Ciuc, împotriva urmăritului 
pentru încasarea capitalului de 1467 
lei și aceea pri execuție de acoperire 
și cari s'au prețuit în 14.000 lei se 
vor vinde prin licitație publică.

Pentru efeptuirea acestei licității, 
pe baza decisului Judecătoriei mixte 
Mercurea-Ciuc Nr. 6662—1934 se fix
ează termenul pe ziua de 29 Dec. 
1934 orele (4. p. Țn. în orașul Mer
curea-Ciuc și toți cari doresc a cum
păra sunt invitați cu acea observație, 
ea lucrurile susamintite se vor vinde 
în sensul legii LX: 1881 par. 107. 

și 102 cele cari dau mai mult, în 
caz necesar și sub prețul de strigare, 
plătibil cu bani gata.

Pretențiunea care este de încasat 
face 1467 lei.

Mercurea Ciuc 26 Noembrie 1934.
A. Mihalache, șef-portărel.

No. 473—1934 Port.

Publicație de licitație
Subsemnatul șef portărel, de pe 

lângă Tribunalul M.-Ciuc public con
form deciziunii No. 78—1934 al 
Judecătoriei de ocol Mercurea-Ciuc 
s’a execvat in corn. Cozmeni în fa
vorul execvatorului Sânta Francisc 
repr. prin adv. Ady Aandrei inpotriva 
execvatului locuitori din tom Cozmeni 
pentru încassarea capitalului de 9540 
lei și acc. se fixează termen de lici
tație pe ziua de 8 Ianuarie anul 1935 
orele 11 a. m. în corn Cozmeni unde 
se vor vinde prin licitațiune publică 

orz, scânduri, lemne de foc, car, epe, 
vaca.

In lipsă de concurenți și în caz 
de nevoie și sub prețul de strigare.

M.-Ciuc, la 4 Dec. 1934.
A. Mihalache, șef-portărel.

No. 472—1934 Port.

Publicațiune de licitație.
Subsemnatul șef portărel, de pe 

lângă Tribunalul M. Ciuc public con
form deciziunii No. 7687—1933 jal 
Judecătoriei de Ocol M. Ciuc s’a 
execvat în com Ciuc-Sângheorghiu 
în favorul execvatorului Gal Andrei 
kiesi repr. prin adv. dr. Ady Andrei 
execvatorului din com. Ciuc-Sângheor- 
gbiu pentru încassarea capitalului de 
4000 Lei și acc. se fixează termen de 
licitație pe ziua de 8 Ianuarie 1935 
la orele 2 p. m. în com. Ciuc-Sân- 
gheorghiu unde se vor vinde prin li 
citațiune publică 15 clăii de secare, | 

6 care de fân, 30 lemne cioplite, 2 
grape de fer prețuite în 4450 lei.

M.-Ciuc, la 4 Dec. 1934.
A. Mihalache șef-portărel.

Regatul România
Primăria orașului Mercurea-Ciuc.

No. 3661 —1934. cons.

Publicațiune de concurs.
Se aduce la cunoștința generală, 

că în ziua de 17 Decemvrie ora 10 
a. m. în sala de ședință a Primăriei 
Mercurea Ciuc se va ține concurs 
minuend pentru angajarea pe timp de 
3 ani a taxatorilor comunali, pentru 
încassarea taxelor comunale conform 
condițiunilor stipulate in acest scop.

Condițiunile se pot vedea in ore
le oficioase la Primăria drașului (sec
ția administrativă).

Mercurea-Ciuc, la 27 Noem. 1934.
Primar; Secretar general;

V. Faroga m. p. B. Tdke m. a.
Tipografia Peter Mercurea-Ciuc.


